

# 第九批药品集采拟中选结果公布 41种药平均降价58%

**新华社消息** 11月6日,第九批国家组织药品集中带量采购在上海产生拟中选结果:41种药品采购成功,拟中选药品平均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急抢救药、短缺药等重点药品,提高群众获

得感。以治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊为例,该药品在2023年5月专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)从平均约200元降至15元,每月可节约药费3880元左右。

此外,治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监

控合理用药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射剂、用于抢救休克的多巴胺注射剂、用于催产的缩宫素注射剂等5种短缺药品和急抢救药品,通过“带量”采购方式稳定企业预期,实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介绍,

2018年以来,国家医保局已组织开展九批国家组织药品集采,共纳入374种药品,平均降价超50%。下一步,国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,预计2024年3月让全国患者用上此次集采降价后的中选产品。**(彭韵佳 龚雯)**

# 佳木斯一体育馆屋顶坍塌致3人遇难 负责人等被警方控制

**新华社消息** 记者7日从黑龙江省佳木斯市桦南县政府新闻办了解到,桦南县悦城体育馆屋顶坍塌事故中2名伤者无生命危险,悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制,佳木斯市、桦南县两级纪检监察机关第一时间介入,成立调查组开展调查。

据介绍,6日,桦南县7名初中生相约18时许到悦城体育俱乐部打篮球。19时20分许,有学生发现屋顶异常并向门口跑去,随即屋顶发生坍塌。事发后,3人自行脱险,其中2人未受伤,1人被及时送到医院救治;4人被困,1人于19时50分许被救出并送往医院救治,其他3人被救出后,经医院抢救无效死亡。经诊断,2名住院人员中,1人腓骨骨折、面部轻微擦伤,1人软组织轻微擦伤,均无生命危险。

据了解,悦城体育俱乐部位于桦南县育才路北段的悦城广场综合体7号楼,2017年7月开始建设,2018年7月竣工,建设单位为黑龙江省悦城房地产开发有限公司,施工单位为黑龙江海峰伟业建筑安装工程有限责任公司,监理单位为佳木斯三江建设监理公司,2020年7月通过验收。

悦城广场综合体7号楼建筑面积3208.96平方米,高度为9.05米,基础形式为独立基础,结构形式为框架结构,其中东部为二层建筑(面积2533.96平方米),屋顶结构形式为混凝土结构,西部为单层建筑(坍塌部分,面积675平方米),屋顶结构形式为H型变截面钢梁结构。该建筑所有权人于2020年5月至2022年12月间,将场所租赁给他人经营。2022年12月起,由桦南县新阳光健身俱乐部管理,主要用于开展篮球、乒乓球、羽毛球等活动,面向社会经营。

事故发生后,黑龙江省主要领导赶赴省应急指挥中心指挥调度,佳木斯市委、桦南县委主要负责人到现场指挥救援。佳木斯市、桦南县联合成立“11·6”悦城体育俱乐部屋顶坍塌事故处置工作领

导小组,设立现场搜救、秩序维护、善后处理、事故调查和医疗救治等专班,紧急调度市县消防、森林消防等队伍,全力做好救援处置各项工作。

据了解,6日19时30分许,消防救援力量到场,第一时间展开搜救行动。通过调取视频监控研判被困者位置,并利用生命探测仪配合搜救犬对埋压人员进行精准定位。经专家分析研判后,采取顶撑加固保护、机械吊升转移等措施,争分

夺秒营救被困人员。7日0时35分,坍塌事故现场完成救援。

佳木斯市医疗专家组已赶赴桦南县,按照“一人一方案”的原则,全力以赴开展救治。有关专家同步对伤员、家属进行心理疏导。为避免次生事故发生,公安机关对事故现场进行封控,悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制。市县两级纪检监察机关第一时间介入,成立调查组开展调查。善后工作正在有序进行中。**(王春雨 戴锦榕)**



事故现场